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Németországban Hitler folytatja a 
rendcsinálást. A hivatalos je’entések 
ugyan úgy szólnak, hogy a rendcsinálás 
befejeződött, de kerülő uto-n érkezett 
magán jelentések szerint még egyre van­
nak tömeges letartóztatások és kivégzé­
sek. 1 öbb mint 3000 rohamosztagos ve­
zetőt és közembert tartóztattak 1-e ed­
dig. A kivégzettek számáról még hoz­
závetőleges adat sem áll rendelkezésre.

‘ Az összes külföldi lapokat elkobozták 
Németországban. Papén alkancellámak 
nem esett bán’ódása. IIindenburg a had­
sereget tette felelőssé azért, hogy Papén 
( leiben maradjon. A német extyónörökös 
mar Vilmos császárnál van Doornban. 
Hitler kancellárt szigorúan őrzik, holott 
eddig mináén őrizet nélkül járt-kelt és 
nem tűrt maga mellett detektiveket. Ki­
tudódott, hogy Schleicher tábornokot 
előre figyelmeztették, hogy veszedelem 
fenyegeti az életét és kérték, hogy mene­
küljön, de a tábornok kijelentette, hogy 
egy porosz tiszt nem szokott megfuta-

A szerb király nem hisz újabb 
háborúban

Sándor jugoszláv király kije’cntette 
hogy meggyőződése szernt senki sem 
gondol komolyan arra, hogy nyakunk­
ba zúdítsa egv uj háború nyomorúságát, 
de a béke építménye nagyon megerősöd­
nék, ha Franciaország közvetlenül meg­
egyezne Németországgal.
; Hajsza az autós banditák után

A budapesti autós banditáknak még 
nem sikerült nyomukra akadni. Most 
ób an adatokra jutott a rendőrség, me­
llek azt sejtetik, bogi' a banditáknak 
Budapesten a Pozsonyi ut körül van a 
búvóhelyük és nem is menekültek el 
vidékre, hanem a fővárosban húzódtak 
meg. Tegnap valóságos hajtóvadászat 
folyt ellenük a Pozsonyi ut környékén. 
A hajtóvadászat eddig nem járt ered­
ménnyel .
Budapestre jön a magyarbarát angol 

képviselők vezére
Sir Robert Gower, aki az angol 

parlament magyarbarát csoportjának a 
vezetője, a legközelebbi napokban Bu­
dapestre érkezik. Az angol képviselő gróf 
Bethlen Istvánnal kíván megbeszélést: 
folyttatpi.

Alkotmánymódosítás Romániában
Romániában letettek arról, hogy 

diktatúra váltsa fel az alkotmányos kor­
mányzást, de a román kormány az alkot­
mányon minden esetre a viszonyoknak 
megfelelő módosításokat kivan tenni, 
mert mint mondják, az alkotmány már 
30 éves, tehát elavult.

modni. -Elfogatására« csak egy isme­
retien ember ment a lakásba. Mikor be­
ment a tábornokhoz, nyomban revolver­
lövések hallatszottak, azután az ismeret­
len futva elhagyta az épületlet. Újabb 
hírek szerint a szász miniszterelnököt és 
Bredow tábornokot is letartóztatták. — 
főbb külföldi újságíró is a letartóztatot­
tak közötti van.

Ami a német események külpoliti­
kai vonatkozásait illeti, a világlapok ar­
ról értesültek, hogy Mussolini Hitler­
re kedvezőtlenül ítéli meg az eseménye­
ket. Mussolini a véres eseményekben 
Hitler gyengeségének a jelét látja és ez­
ért módosítani készül külpolitikáját. — 
Olaszország a jövőben Angliával kivan 
erőteljesebben együttműködni Németor­
szág helyett. Azt is kiemelik a lapok, 
hogy Hitler kénytelen volt a hadsereg­
hez menekedni, pedig eddig éppen a had­
sereget tartotta megbízhatatlannak és a 
hadsereg ellen tartotta fenn a roham­
osztagokat.

A csehkorona értékcsökkené.e
Az angol pénzpiac az utóbbi na­

pokban fellépett erős csehkorona kíná­
latból azt a következtetést vonja le, hogy 
a csehkorona mai árfolyama nem vég­
leges és további mesterséges értékcsök­
kentésre készül a cseh kormány. !

Hőhullám Amerikában
Amerikában rövid időn beiül har­

madszor is hőhullám je’entkezett. New- 
yorkban 24 óra alatt tizenket.en haitik 
meg hőgutától. Egy fiatplember a hő­
ségtől eszét vesztve egy embert megölt, 
hármat súlyosan megsebesítőtjt. Másik 
városban ugyancsak hőségtől megőrült 
ember négy személyt agyonlőtt.
! A vonat elé vetette magát

Az éjszaka a Győrből Budapest felé 
haladó gyorstehervonat elé vetette magát 
szerelmi bánatában Tatabánya közelé­
ben Kosztolányi Árpád 34 éves bánhi- 
dai műszaki rajzoló, akit a mozdony ha­
talmas Ívben kidobott a töltés aljába. 
Súlyos külső és belső sérüléseket szen­
vedett.

Terjeszkedik a Szahara
A legújabb megállapítások szerint a 

Szahara déli irányban nagy sebességgel 
terjeszkedik. A homokbuckák évenkint 
másfél kilométerrel nyomulnak előre, 
dús erdőket és termékeny földieket tesz­
nek sivataggá. Az angol és francia ha­
tóságok kétségbeesetjt erőfeszítésekkel 
próbálják megakadályozni a sivatag ter­
jeszkedését és ezért nagy költséggel védő­
eszközöket helyeznek el a sivatag szélén.

Beigazolódott
ismét, hogy diktatúra csak átmenetileg 
és látszólag- teremthet paradicsomi álla­
potokat. Ahol diktatúra van, olt könnyen 
kirobbannak a puccsok és gyakoriak a 
véres események. Ezek pedig nem szol­
gálják az ország érdekeit,és visszavetik a 
nemzet fejlődését, rosszabbá teszik gaz­
dasági helyzetét.

Európában most sokfelé lábrakapotö 
a diktatúra vagy .legalább is a diktatúrá­
ra hajlamos kormányzás. Magyarország 
meg tudta őrizni alkotmányához való hű­
ségét és ha szétnézünk a világban, meg­
állapíthatjuk, hogy Magyarországon al 
legnagyobb a ny ugalom és még a trianoni 
bilincsek ellenér;' is megvan a fejlődési 
lehetősége, az élet lehetősége.

Nálunk nem keli félni pucéroktól éa 
kirobbanásoktól és véres eseményeknek! 
csak az árnyéka kisért bennünket, do 
annak idején nálunk is diktatúra váltottál 
ki ezeket

A revízió elérkeztél váró reménysé­
günket is jórészt arra alapítjuk. hogy 
nyugodt munkánkkal, békés életünkkel 
be tudjuk bizonyítani a világnak, hogy 
mi megérdemeljük, hogy hozzásegítse< 
nek bennünket a régi szép élet vissza< 
téréséhez

A világ békéjét legjobban a német* 
francia viszálykodás és versengés fényé-, 
geti cs az élezi ki, hogy a hatalmak 
attól tartanak, hogy ha enyhítenek a bé­
keszerződésen, Németország a könnyíté­
seket arra fogja kihasználni, hogy erőve* 
visszaszerezze korábbi hatalmi helyzetét! 
Európában

Magyarországgal szemben nem kelt 
ilyen aggályokat táplálni, mert Magyar- 
ori zagnak nincsenek hatalmi vágyai. Ma­
gyarország csak élni és boldogu ni akar. 
Megcsonkítva, szétdarabolva c?ak vergő­
dés az élete. Es ebben a vergődésben is 
meg tudja őrizni Magyarország a hig­
gadtságát, a nyugalmát és biztos őrzője 
Európa nyugalmának és békéjének. Et 
tői az országtól éppen a saját nyugat, 
műk és békességük érdekében n m ta. 
gadhatják meg sokáig a hatalmak a ió. 
vátélelt és a békereviziót.

Es miért van nyugalom Magva rar« 
szagon? Azért mert nem nyomják el 
diktatúrával. Minthogy pedig" kétség* e- 
lenüi beigazo'ódott igazság, hogy a ml 
legnagyobb értékünk ma a nyugalom1, 3 
kormányzatnak arra kell tülekednie, 
hogy ezt a ny ugalmi állapotot növelje éa 
erősítse. Minél több jog és szabadság; 
ez erősíti a nyugalmat. Ha emberi mél­
tóságának megfelelő szabad életet élbe* 
a polgárság, akkor nyugalomban ói éa 
gyarapodik erőben és javakban.

A polgárságnak meg keli hagyni al 
szabad akaratnyilvánítást, a szabad po­
litikai véleménynyilvánítást. Az egyenru­
hába öltöztetett politikát nem szíveli a 
polgárság. Ahol egyöntetűen kelt gon­
dolkozni, ott úgysincs különbség Ma-

fyarorszéigon. A revízió követelésében 
ényszer nélkül is egységes a nemzet, 

mindnyájan egyértelműén akarjuk és kö­
veteljük a revíziót és dolgozunk értie. 
Ez is mutatja a magyar polgárság po­
litikai érettségét és az érdemét, erényét 
arra, hogy minél több szabadságot éa 
emberi jogot adjon neki a parlamentáris 
kormányzat.

Ez is hozzátartozik a német esemé­
nyek tanulságához. ; .. ,
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Szeptemberre várható az aszálykár címén 
adandó adóelengedés

milyen értékű kárt tetf a nagy száraz^ 
' A helyszíni szemle befejeződött es 

a pénzügyigazgatóság most doigoraa fel 
az adatokat. Ez nagy munka és hetek ig 
eltart. Időre'áthatólag szeptemberre ké­
szülnek el vele és szeptemberben fogjak 
nyilvánosságra hozni, hogy az eg o 
aszálykárt szenvedett gazdák aoojabo 
mennyit engedtek el.

A múlt hónapban a szentesi gaz­
dák tömegesen jelentettek be aszálykárt 
és erre való hivatkozással a tói vény ér­
telmében megfelelő adoelengcdcst kér-
tck a' A bejelentéseket a pénzügyigazgatd- 
Bág kiküldte bizottság iietjeken ‘keresz­
tül a helyszínen ellenőrizte es megállapí­
totta, hogy7 az egyes gazdak termeseben

KISS DIVATÁRUHÁZ 
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Elismerten legszebbek • thtal legolcsóbbak

nincs felszólamlás a mezőgazdasági 
bizottsági választón névieggzéhe ellen

Hatvan nap múlva megtartható a választás

— Influenza, spanyol járvány, toro k - 
gyulladás, az orr és garat etnyálkásodasa, 
a mandolák megbetegedése, valamint 
izületi bajok vagy tüdőcsuc&hurut ese­
tén gondoskodjék arról, hogy gyomra és 
belei a természetes »Ferenc József« kese- 
rüviz használata által gyakran cs alapo­
san kitiíiztittassanak

1934. julius 4, szerda.

A városi mezőgazdasági bizottsági 
tagválasztók I -IV. csoportjának uj osz- 
szeirás alapján elkészült névjegyzéke két 
héten át közszemlén volt. A koz szóm ere 
tétel ideje alatt egyetlen észrevételt sem 
edtak be a névjegyzék ellen, így az vég­
legesnek és, jogerősnek tekinthető.

Az első csoportban, melybe a mező­
gazdasági munkások, cselédek és az egy 
holdon alóu birtokosok tartoznak, 3133 
e szavazati joggal rendelkezők száma.

A második csoportban (1 10 holdas
birtokosok és bérlők) 3487 választó van. 

A harmadik csoportban 10 30 hol-

a választók 

100 hol­
das birtokosiok és bérlők) 
száma 1781.

A negyedik csoportban (30 
das birtokosok és bérlők) 551 választó 
van. .

Az uj névjegyzék alapján fogjak is­
mét megtartani a' mezőgazdasági bizott­
sági tagválasztást, mivel az első választást 
tudvalévőén megsemmisitettök.

A törvény ugv rendelkezik, hogy a 
választás a közszemlére tété' u?<*n számí­
tott 60 napra tartható meg. Ennélfog­
va előreláthatólag szeptember elején lesz 
a választás.
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fl gabonapiac kikövezését felveszik 
a |övőévi költségvetésbe

Folytatódnak az ut és járdajavítások
A városházán már dolgoznak a jövő 

;vi költségvetés összeállításán, bár az 
dei kiiltségvet-óst még nun hagyta jóvá 
I belügyminiszter és egyelőre _ kilátás 
incs arra, hogy hamarosan .elbírálná a 
niniszter a város költségvetését. 1 avaly 
egalábl) akkorra megjött a régi költsqg- 
zetés, mire az uj a közgyűlés elé került, 
le az idén valószínűleg nemcsak az előző 
$vi költségvetésre tett miniszteri észre- 
/ételek ismerete nélkül keli összeál hta- 
li az u] költségvetést-, hanem mikor az 
uj költségvetés közgyűlési tárgyalására 
kerül a sor. még akkor sem fogjuk tud­
ni, hogy mit szól a miniszter az előző 
költségvetéshez.

V] beruházások nem igen Esznek a 
jövő évi költségvetésben, mert a város 
anyagi helyzete ilyesmit nem enged meg 

Nagvon sokat kell áldoznia a város­
nak a meglévő utai és járdái karbantar­
tására, emiatt nem lehet számítani uj 
járda és útépítésekre. A költség vetés be 
minden esetr • beállítják a vásártéri ga­
bonapiac kikövézését, mehet különben 
az utolsó közgyűlés e; is rendelt. Ennek 
költségeit három évre efosztják.

A téglajárdák javítását úgy terve­
zik, hogy az első kerületben 8. a máso­
dikban 6, a harmadikban 5, a negye­
dikben 16 uccában fogják a járdát ki­
javítani.

HYIRI GÁBOR HÄR0LY
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Szerdán 8 órakor, Csütörtökön negyed 
7 és tél 9 órakor filléres helyárakkal:

A CSODÁK CSODAFILMJE:

R 3000 éves ember
Főszereplők: Boris Karfoft a maszkiro- 

zás nagymestere és a gyönyörű Zita 
Johznn, a magyar jruszták leánya.

Az örök szerelem misztériuma:
I. rész: Az élő múmia.
II. rész: A fáraó leánya.

A Hindu síremlék óta nem volt Ilyen iz­
galmas s tantasztikus film! Modern miliő.

Mozgalom a vidéki városok 
idegenforgalmának fellendítésére

A vidéki városok kiküldöttei a ke­
reskedelmi minisztériumban a szakköze­
gek bevonásával értekezletet; tartottak az 
idegenforgalom megszervezése és fellen­
dítése érdekében. Szentes nem képvisel­
tette magát az értekezletem.

Az értekezlet kívánatosnak tartotta, 
hogy a városok állítsanak lie bizonyos 
összeget költségvetésükbe idegenforgalmi 
propaganda céljaira. Kívánatosnak tart 
iák, hogy a MÁV a filléres vonatok te­
kintetében hallgassa meg a vidéki váró 
sokat. A MAV-tól azt: is kérik, hogy 
járasson több várost egymásután láto­
gató körforgalmú filléres vonatokat. El­
határozta az értekezlet, hogy mozgal­
mat indít a vidéki társadalom ulegenlor- 
oraimi meű szervez esc r e

B Bínhl-tMat elfiadásohat 
aftor tartani Szántásra

Vitéz Bánky Róbert, aki kamara­
társulatával járja az országot és már 
többször vendégszerepeit Szentesen is, 
tegnap engedélyt kért, horp julius 15-tői 
számított 18 napon át előadásokat tart­
hasson a szentesi színházban.

Kérvényében arra hivatkozik, hogy 
Szentesen idestova egy esztendeje nem 
volt színház, tehát egészen biztosan szá­
mítani lehet arra, hogy érdeklődés nyil­
vánulna meg a társulat iránt.

A városházán még nem alakult ki 
álláspont a kérelmet illetően. A döntés­
nél minden esetre figyelembe fogják ven­
ni, hogy az ősz elején I>evonui a To-tnay- 
társulat, amely épjaen azért nem tartott 
Szentesen tavaszi szezont, mert a sziinügyi 
bizottságinak az volt az álláspontja, hogy 
az őszi rendes szezon kedvéért kívánatos, 
hog\ az újdonságok egy részét ne játszák 
ei már tavasszal vagy nyáron, hanem ma­
radjon minél több uj és jó darab őszre.

Bevált j, 
ha elvágták n 
dékos, hűvös, 
me-en meleg j 
kedvező a 
Nyugat- és 
az idő, a i 
A javulás . 
Erősebb szel 
mellékén, a 
a Balkánon 

Mag\
bői a szél és, 
különösen érit 
az ég. A jaij 
tovább gyenj, 
csak gyorsan 
májában ma: 
egészen apró 
de már ez 
lassan emel]

Eladó Cicatricis ucca 57 Sjzámu ház. 
Alku köthető Gergely ucca 12 szám
alatt. 2987-1
Engedélyezett Hricolrishiri kannal a fe­
deztetést megkezdtem Kristó N. István 
ucca 3 szám alatt (Kiepiac-tér.) A kan 
bármikor megtekinthető- Szilágyi Bá­
lint. T-L

1914. juíl 
a trónörökös! 
govóra el hej 
ban. A me»| 
volt Károly 
örökös is.

A szente 
ttkztcletzk I 
metés ide jeni 
harangok.

Az élet 
rendet csinálj 
a gyawu i eleij 
lett volna, 
tek: Boszniai 
helyett a h(| 
térbe tolni.

- Végz||g
földi I'd enzé'lr
az ábrándot, I 
tok közös 

1 lusz évj 
négy év 
ló-ág lett. 
lehetett látni] 
elhárítására, f 
elősegítette 

Idézet El 
cikkből:

— Au'z| 
háborút, a 
mé-ny ebene I 
még minder! 
ejgvenlithetú j 
semmiféle 1 
követelni k<| 
meg mag átér 
mint áIdozaj 
get. hanem 
Iességét. MiJ 
nem is akart 
goimat, de e| 
ban ismerje!

Ez I9lf 
hatna 1934.

Szented 
közül Józ-scl!
I ázást tervei 
azt írja válj 

Szén] 
ton áh: vad 
lödé sértek alj 
csatorna H 
lághirű kG 
gyonra tebej 
réiddal, a 
désiikkel 
sok közé 
régi feimaraj 
nasz kodni

A jé-'11
okunk p3115. 
dc mostoha!
gyünk az Vi
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Halálos szerencsétlenség a Körösön
A jaksori töltéserősítésnél megrakott dereglyével elsüllyedt egy munkás
A jaksori határban az Armentesitó 

Társulat töltéserősítési munkákat végez­
tet. Aratás idején a víz kivájja a Körös 
gátjait és most a ki rombolt részeket pó­
tolják. Az ehhez szükséges földet a Kö­
rös másik oldaláról dereglyén szállítják 
a kubikosok. Legutóbb ilyen dereglyén 
igyekezett át a folyón négy munkás, bá­
rom kun zentmártom és egv csongrádi.

A dereglyét a munkavezető utasítá­
sához híven csak addig rakták meg. míg 
az az úgynevezett habmérőig merült. Út­
közben a dereglye megfenek lett és emi­
att néhány lapáttal több föld került rá.

Még körülbelül hét méterre voltak 
a jaksori parttól, mikor a túlterhelt de­
reglye megtelt vízzel és süllyedni kezdett 
A munkások úgy próbáltak védekezni, 
hogy gyorsan lapátolni kezdték a földet 
a folyóba. Az egyik oldalon sikerült is 
a súlyon enyhíteni, de ez azzal a végzetes 
következménnyel járt, hogy a dereglye 
megbillent és még jobban süllyedni kez­
dett. Három munkás a veszedelem tát­

találtak mozdulatlanul fekve a fűben. 
Teste puff ad t volt, arca teljesen eltor­
zult. Az esetről azonnal jelentést tettek a 
csendőrségnek.

A csendőrség kinyomozta, hogy az 
ismeretlen halott Mo'nár Imre 67 éves

A laktenyaépités ügye előrelátható­
lag ma dűlőre jut. Budapesti jelented 
szerint a minisztériumban ma döntjik el, 
hogy kiknek adják az egy millió pengőt 
kitevő közmunkákat.

A szentesi iparosság érthető izgalom 
mai várja a döntést. Megállapít,ható, hogy 
az iparosság hangulata egyáltalán nem 
bizakodó. A mmisztériumnak egyik ré­
gi, bevezetett budapesti szállítója a leg­
olcsóbb szentesi ajánlatnái is negyvonc- 
ezer pengővel olcsóbb ajánlatot tett. Fé­
lő leiiát, hogy a kincstár anyagi érde­
keinek megóvása szempontjából a mi­
nisztérium ennek a budapesti vállalkozó­
nak juttatja a munkát.

A szentesiek érdekében még tegnap 
is súlyt jelentő közbenjárás történt. A 
közbenjárók természetesen nem azt akar­
ják, hogy a kincstár károsuljon, illetve 
drágábban adja vállalatba a munkát, 
hanem illetékes helyen rámutatnak arra, 
hogy egyrészt Szentes nagy áldozatokat 
hozott a kaszárnyáért1 a telek megvásár­
lásával, másrészt jredig az aszállyal súj­
tott Szentesnek úgyis kell segítségül na-

kunszentmártom kubikos — tpvábbra is 
a dereglyén maradt és tovább dolgozott. 
Munkája azonban nem segített és a de­
reglye elmerült. Szabó megpróbált a de­
reglye szélébe kapaszkodva mcnekü'ni, 
de a dereglye magával rántotta a mély­
be, Csak másnak vetette lei holt.estét 
a viz. Társainak sikerült partra ver­
gődni.

A szerencsétlenség ügyében indított 
vizsgálat mindenek előtti azt állapította 
meg, hogy a másik három munkás nem 
volt olyan helyzetben, hogy segítségé re 
mehetett, volna Szabónak. A holttest sán 
tói bontottan került a viz színére, ebből 
arra következtetnek, hogy a szerencsét­
lenség pillanatában vagy a dereglye vagy 
a viz áramlása, melyet a dereglye zuha­
nása idézett elő, mélyre sodorta a sze­
rencsét len embert és a dereglyéből ki- 
ömlő föld is ráborulhatott. emiatt nem 
vergődhetett a viz színére. Később az 
ár elhordta testiéről a földet és akkor 
nem messze a Szerencsé t Lenien ség Szín­
helyéről felvetette a víz 

—o—

,mezőgazdasági munkás, aki a környék­
ben arató volt. Molnár látogatóiba in­
dult az egyik közeli tanyába. Útközben 
vadméhek raja támadta meg és halálra 
szurkálták. rl estének minden szabadon 
hagyott részét apró szúrások tpmeoe bo­
rította

gyohh közmunkát juttatni, tehát nyomós 
érvek szólnak amel’ett, hogy a szentest 
iparosok között megosztjassék a kaSzár- 
nvaépités. Esetleg mód volna arra is, 
hogy a szentesi iparosság az eredeti aján­
latnál oicsólib összegért köteleztesSék a 
munka vállalására.

Minden esetre hiba volt, hogy a 
szentesi iparotok az ajánlat benyújtása 
előtt nem tudlak egymás között meg­
egyezni közös ajánlatban és az összmun­
kákra két egymással versenyző ajánlatot 
adtak he. A két külön ajánlat, nehezebbe 
tette a szentesiek érdekében való közben­
járást is. Végzetes csapás lenne a szentesi 
iparosságra és munkásságra, ha az egy­
millió pengős közmunka idegen kezekbe 
jutna

FAlÍ>«s «rifikeny («bakra
gyégycipőket

1 lúdtalp, bokasülyedés és deformált lábakra 
1 ortopäd cipőket szakszerűen készítek, ame- 
I lyet Budapesten tanulmányoztam. Tisztelettel

Kiss Antal ortopäd cipész 
Szentes, Sziirszabó u. 6.

Elsőrendű fiatal húsok 
Téllvágásu száraz szalonna 
Tiszta sült zsír 
Rapp-féle téli szalámi
és felvágottak a legolcsóbb 
napiáron

Papa
hentesnél.

Nagyobb vételnél 
árkedvezmény !

laWboru a FeisSpirton
Rendőri segítséget kértek

Tegnap délelőtt egy fetsőpárti em­
ber jelent meg a rendőrségen es izgatot­
tan jelentette, hogy az egyik háznál két 
lakóasszony összeveszett egymással. Ve­
szedelmes a helyzet és a rendőrség köz­
belépését kérik.

A bejelentés után a soros detektjv 
kiment a megnevezett házba, ahol meg­
lehetős parázs hangulat fogadta. A két 
veszekedő asszonyt nagynehezen sikerült 
lecsendesitem és miután a kedélyek meg­
nyugodtak, a detektív is dolga végezté­
vel eltávozott. Az ügyben nem indult el­
járás

9 gimnáziumba járt oypmebek 
szülei kfiültt iegíőbb a kisiparos

Az értesítő érdekes adatai
A szentest reálgimnázium most ki­

adott értesítője szerint 439 növendék ka­
pott bizonyítványt az elmúlt tanévben. 
A bizonyítványt nyert tanulók megosz­
lása vallás szerint: római kathoükus 
246, görög kathoükus 3, református 138, 
evangélikus 19, görögkeleti 3,. izraelita 30.

A szülők foglalkozását feltüntető ki­
mutatásból megtudjuk, hogy legtöbb 
kisiparos járatta a gyermekét a gimná­
ziumba. 88 a kisiparos, szülők száma, 
azután következnek a kisbirtokosok (53), 
kiskereskedők (44), köztisztviselők (4I), 
papok, tanárok, tanítók (30), másfele ér­
telmiség (26), középbiztokospk (24), 
nyugdíjas köztisztviselők (22).

Adatok a tanú-.mányi eredményről:
Jeles rendii diák volt 45, jó rendű 

120, elégséges 198, egy tárgyból elégte­
len 60, két tárgyból bukott 3, több tárgy­
ból 13. f

Vallástanból, természettanból, gyors­
írásból és filozófiából nem bukott egy 
tanuló sem. Magyar n\elvből bukott 19, 
latinból 20. németből 24, franciából 4, 
történelemből 4, földrajzból 2, természet­
rajzból 3, mennyiségtanból 29, rajzból 5.

Magaviseletből hármast csak két 
első osztályos kapott

Minden viszonteladónknál
kapta» kenyérgyári 

kenyerei I
Követelje olcsó kenyerünket 

fehér, félbarna és barna
nrV 'ten I

Olcsói Izk s! Táplálót

Tisztára mosott géptörlő rongyot vese 
lapunk nyomdája. Bársony, poeztó, 
és szövetet nemi fogadunk el. -L
Édes mézes biztos halál a förtelmes le­
gyekre a valódi Aeroxon légyfogó áitai. 
Jutányosán kapható a Toldi-téri pavi­
lonban. B966-L

tára a Körösbe ugrott, negyedik társuk 
azonban — a negyven éves Szabó János

Ciéplősién
legjobb és legolcsóbb

Gellért Testvérek
Fatelep(Széchenyi gőzmalom)

Borzalmas halál a vásárhelyi tanyák közöt!
Megdühődött méhraj megölt egy munkást

A vásárhelyi határban az eg\ ik ta­
nya közelében 60 70 év körüli férfit

Hagy izgalommal várja a szentesi 
iparosság a döntési a Iakfanyaőpiíésl

ajánlatokról
Ma várható eredmény
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A tőzsdei drjedggzés szünetelése alatt Is 
értétcesit betlic a gazdák a búzát

■ gabonakereskedők a gazda óhajtása szerint megveszik a búzát 
vagy előleget adnak rá

A búza értékesítésének kérdése log- 
la!köztstja most a gazdasági, e ejet A 
készáru búza tőzsdei árjegyzésének fel­
függesztése az első napon nemi bizonyta­
lanságot terem tet|t. Szerencsére Szeme­
sen még nem indult m*g a buzauzlA, az 
esős napok visszavetették a - cSeplést és 
nagyobb mennyiségben csak a bet vegei e 
várható buzaszállitás és e adás. Akkorára 
jiedig a szentesi gabonakereskedők mar 
megszerzik a szükséges tájékozódást es 
__ mint érdeklődésünkre monátak — 
minden akadály nélkül tudják terveimi a 
felkínált búzát.

Említésre méltó torga'om még nem 
volt búzában, igy nem -alakult ki g\ a- 
korlat a mostani átmenet;! rendszer mel­
lett való buzaértékesitiés tekintetében. A 
kereskedők kétfél megoldásra rendez­
kedtek be. lka a gazda arra számit, hogy

a tőzsdei árjegyzés visszaállítsa után 
jobb búzaár fog kialakulni es mege-ég­
sz ik egyelőre a 12 pengős hivatalosan 
megállapított előleggel, akkor a keres­
kedők kifizetik a beszállított Jnizaert az. 
az előleget, illetve a búza tajsulyához és 
minőségéhez igazodó előleget, mert a 12 
jrengős ár a 80 kitógramos tajsuíyu szok­
vány minőségű búzára vonatkozik.

Ha azonban a gazda nem akar spe­
kulálni a buzival és nem akarja vállalni 
a későbbi áralakulás kockázatát, az eset­
ben a kereskedők a piaci árnak, megfe­
lelő áron megveszik tőle a búzát.

A lényeg az egész kérdésben az,, hogy 
a gazdáknak ebben a két hétben is, amíg 
a tőzsdei árjegyzés szünetel, módjuk van 
arra, hogv búzájukért a kereskedőktől 
pénzt kapjanak.

megegyezi8n6 Ausztriával a buzaátvételről
B legközelebbi napokban közzéteszik a búza legalacsonyabb órát

A búza tőzsdei árjegyzését azért kel­
lett feliuggesztpni, mert a magyar kor­
mány nem volt abban a helyzetben, hogy 
eredeti tervi- szerint július elsejére megán 
lapíthassa a búza legalacsonyabb árát 
A kormány ugyanis arra számított, hogy 
még júniusban sikerül megegyezést kötni 
Ausztriáival a magyar búza átvételének 
módozatairól, különösen pedig a búza 
áráról. Az osztrák viszonylatban elért 
ár kihatással lesz a belföldi búzaárra is 
és ahhoz log igazodni a legalacso­
nyabb ár.

Az Ausztriával a római egyezmény 
érteimében e tárgyban folyó tárgyalások 
a várt időponton nul is elhúzódtak éa 
elkövetkezett: jutius elseje, mikor tudva 
levő leg megszűnt a bolietta. de a kormány 
nem ismerte a búza kiviteli árát és,ennek 
következtében nem szabhaot, irányt a 
belső árnak sem.

Az osztrákokkal folyó tárgyalások 
tegnap teljes eredménnyel befejeződtek. 
Sikerült megegyezni Ausztriával a lee 
les legünk átvételéről és áráról. így á 
kormány abba a helyzetbe került, hogy 
megállapíthatja a be tö-di torga ni it ir.v 
nvitö legatacsom abb árakat.

A legalacsonyabb árak megáilajuta­
sával a kormány nem fog várni juhus 
15-ig. ameddig a tőzsdei árjegyzés felfüg­
gesztése szól, hanem már a legközelebbi 
napokban publikálja a búza legalacso­
nyabb árát.

Mihelyt ez megtörténik, a tőzsdén is 
újra hivatalosan jegyezni kezdik a búzát, 
tehát még a két hét eltette előtt vissza­
állt a rendes állapot a tőzsdén és át italá­
ban a gabonakereskedelemben.

Az osztrákokkal kötött uj szerződés 
2.2 millió métermázsa magyar búza ki­
vitelét tjeszi lehetővé, amiben azonban 
már Ilenne foglaltatik egy kisebb menv- 
nyiségü búzaliszt is. Rendezi a szerződés 
néhány más magyar mezőgazdasági cikk 
kivitelét is, amivel szemben Ausztria 
számára több iparcikknek a magyar 
piavon való elhelyezésénél ad könnyíté­
seket .

1 Kg. Pörzsölt szalonna . .
1 „ Sült zsír....................
1 „ Ízletes kolbász . . .
1 „ Füstölt kolbász . . .
1 „ Tarhonya tojásos . .
1 „ Csőtészta (makaróni)
1 Lt. Törköly pálinka . .
1 „ Kittinő siller bor . . . 
Pontos és figyelmes kiszolgálás, 

natra az árut haza szállítom
Engelmann Naivín

I Nagyörvény ucca 104. —telefon 153—

1.40
1.40
1.60
2.40 
.48 
.68

2.20
.48

kivá-

Hz energiatörvény végrehajtást 
utasításainak rendelkezései

ködösre, a megváltásra és a kiáramlás­
ra, valamint a vil'amos energiagazdál­
kodás külön eszközeire és szerverre , 

Az energiatörvény 1934. ok tóbei 1-cn 
lén életire

Megnyílt 1
fßsfflr^Js^^KemegeJhemhedfe

Kossuth ucca 12 sz. alatt (v. 
Takács üzlethelyiség) Állandó­
an raktáron tartom azösszes 
fűszer és csemege árukat 
és háztartási cikkeket. Pon­
tos és előzékeny kiszolgá­
lás mellett a legolcsóbb 
napiárakat ^nyújtom.

Tisztelettel kérem a n. é. 
közönség szives pártfogását 
s egy próba vásárlással 
megtisztelni szíveskedjenek 

Hajdú lines
A Magyar Köztisztvise’ők 

Szövetkezet v. h, üzletvezetője

üásári tudnivalók
Szent-e jen a nyári országos vásár jú­

lius hó 20. és, 21. napján lesz és pedig 
július 20-án pénteken, ál alvásai;, juhus 
20 és 21-én kirakodóvásjár.

Az állatvásár kezdődik reggel 4 óra- 
: kor. \'észmentes helyről mind; nfajta ái- 
I Jatok felhajthatok, azonban csak sza­

bályszerű jurtát evébe! ellátot'-ak bocsáj- 
tatn’ak be. A marhavásártérre a felhaj­
tás a vágóhíd feléül kapukon történik, 
ezért az aradi országúton haj tolit szarvas- 

I marhák a méntelepi dübőuton, a hód- 
I mezővásárhelyi vámházon érkező szarvas- 
I marhák a Béke. 1 emelő, \ c cseri uccá- 
I kon, csongrádi és szele vény 1 utón érkező 

szarvasmarhák jledig a kirakodó vásár­
téren a zsidó templom. mieUctt és a Ve- 
cseri uccán keresetűi hajtandók f i.

Sertésekről, juhok ró i és kecskékről 
minden darabra külön marha levét állí­
tandó ki.

A kirakodóvásár kezdete juhus 20- 
an, pénteken regig 1 8 órakor. Az íjiaro- 
sok helyfoglalása és a kirakodás reggel 
8 órakor kezdődik. Á> usitási helyeiket 
csupán pénteken reggel 8 óráig tartják 
lenn. miért is ez ideig jelentkezzenek. - 
Mindazon iparosok, akik az el árusítása 
heh vikel pénteken reggel 8 óráig ei nem 
foglalják, régi szók,is alapján helyüket 
nem követelhetik, hanem íjraro »társaik 
után fennmaradó üre» helyet foglalhat­
ják ei.

A kereskedőik árusítási helyeik ki­
jelölése ju:ius hó 19-én, csütörtökön dél­
után fél 2 órakor történik meg, miért 
is helyigényüket ez ideig szemé ívesen vagy 
írásban jelentsék be.

Megírtuk, hogy a kereskedelmi mi­
niszter hosszú előkészítés után vtgr? ki­
adta az energiatörvény végrehajtási uta­
sítását.

A miniszter rendele te részletesen 
meghatározza a közhasznúlatu villamos­
müvek létesítéséhez é» fenntartásához 
szükséges engedélyek tormáját. A vég­
rehajtási utasítás szerint a villamosmü 
engedélyesét kizárólagossági jog csak 
annyiban illeti meg. amennyiben a meg­
jelölt területen felmerülő villamos ener­
giaszükségletek fedezésére kéjies és kész. 
A köztorgalmu vasutak és egyéb fuva­
rozási vállalatok energiaszükségletüket 
nem kötelesek az útvonalaik területén 
kizárólagossági joggal rendelkező enge­
délyestől beszerezni, hanem azt más vál­
lalattól is beszerezhetik.

A községek vagy városok villamos- j 
müveinek elidegenítésére, bérbe- vagy j 
11 aszom! térbe adása ra i r anyu ló szá n de kot 
az érdekeltek kötelesek a kereskedelmi 
miniszternél előzetesen bejelenteni. Az 
ellenőrzést a kereskedelmi miniszter ál­
tal megbízott hivatalos közegek végzik.

Magántulajdonban álló ingatlant, az 
energia-ttelep részére csak akkor sajátít­
ható ki az átalakító és kajKsolóberende­
zések elhelyezésére, ha az ingatlanok par­
lagon hevernek, vagy kizárólag mező- 
gazdasági, vagy erdészeti megművelés 
alatt állanak.

A végrehajtási utasítás kiterjed a 
műszaki vezetők képesítése, az üzem 
folytonosságának fenntartása, az enge­
délyes és fogyasztó közötti jogviszony 
rendezésére, a villamosmüvek cgyüttmii- ,

üizvBZBtÉh- és fürdőszoba-
MDItolŐC épület-lakatos munkák, —MBl'BlLö, vaskapuk, cirka- 
rltések. valaminr modern kÄlir- 
H6k es takarektöshalvek
készítését leszállított olcsó áron vállalja
Uipták János

lakatosmeeter.
Báró Harucker ucca 32. (Iparteatület mellett.) 
Saját érdekében kérjen díjtalan költség- 
vetést. — Teret! kerékpárok
és mindennemű ^keressek 

speciális forrasztása.

Ondó tolás, hajvágás és manikűrrel ke­
ress« fei bizalommal Széchenyinél, Kos- 

i suth ucca 18. 2956-9
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NAPIMIREK
! Szerda, julius 4. Rórn. kath.: Ulrik 
pk. — Protestáns: Ulrik. — Nap kél: 
4.08 órakor, nyugszik: 8.00 órakor. — 
Hold kék 11.32 órakor, nyugszik: 1.13 
órakor.

Időjelzés: Mérsékelt északi légáram­
lás, változó^ felhőzet. Helyenként; esetleg 
kisebb futó záporeső még lehetséges. 
Némi hőemelkedés.

— Terményárak. A városi gazda­
sági hivatal tegnap a következő ter­
ményárakat rögzítette: a gabonakeres­
kedőknél árpa 10, zab 11, tengeri 9 pen­
gő- — A budapesti termény tőzsdén zab 
12, tengeri 10.75 pengő. — A búza ár­
jegyzése szünetel a tőzsdén és a szentest 
kereskedők sem adtak tájékozható bú­
zaárat. — Szállítási díj Szentes állomás­
ról Budapestig 15 tonnás küldeménynél 
100 kg-ként 157 fillér.

—o—
— A szezonvégi kiárusítások ideje.

A szegedi kereskedelmi és iparkamara 
Szentes területére a nyári szezonvégi lel­
tári kiárusítást a jüliius 14-től julius 28-ig 
terjedő időse engedélyezte.

— Névmagyarosítás. Szalva Ferenc 
MÁV munkás családi nevét a belügy­
miniszter engedélyével Szederre magya­
rosította.

— A Szentesi benzinkutasok kérelme.
Hunst Sándor, Klein József, Novobáczky 
Andor és Welüscli Imre benzinkuttulaj- 
donosok azt kérik a polgármestertől, 
hogy a vonatkozó törvényes rendelkezé­
sek alapján tiltsa meg, hogy Szentesen 
motalkót és könnyű benzint hordókból 
és egyéb edényekből mérjenek ki. 200 
liternél kisebb mennyiséget ne legyen 
szabad csak beozinkutból árusítani.

Színtartó fehér­
nemű amyas

Brflll AmiEsÄzteasi. |

— Ügyvédi irodámat Kossuth ucca 
15 szám alá — a voü Tary-téle házba — 
áthelyeztem. Dr Csák Gyula ügyvéd.

— Uj képviselő. Fáy István ország­
gyűlési képviselőnek békési főispánná 
történt kinevezése tolytéin a feledi kerü­
letben uj képviselőválasztás volt. Egy­
hangúlag Krúdy Ferenc volt képviselőt 
választották meg.

— Az Emericam szombati kerti­
mulatságára a legnagyobb eréllyei foly­
nak az előkészületek. Az érdeklődés, oly 
nagyarányúnak mutatkozik, hogy a ren­
dezi) bizottság ajánlatosnak tartja, ha a 
jegyek előre, való megváltásával az aszta­
lokat előre lefoglalják, mert minden va­
lószínűség szerint a nagyszámú közönsé­
get nem tudják teljes egészében elhe­
lyezni, ezért csak annyi jegyet bocsáta­
nak ki, ahány szernél; nek kényelmes he­
lyei tudnak biztosítani. Evcgből minden­
nap "délután 5—6 óra között az ifjúság 
a Katii. Körben inspekció^ szolgalatot 
tart. ahol s amikor is a jegyek megvál­
tásával a heivfog'alás is eszközölhető. A 
kerti mulatság rossz idő esetén is meg 
fesz tartva, amennyiben a köri összes 
helyiségek rendelkezésre állanak. A niü- 

I sor egyik kimagasló száma lesz Orbán 
! Sándor országos liirii dalénekes fellépte 
jakit ezen estélyre sikerült megnyerni.

— Megsemmisítettek egy Járiaile» 
vetet. A vármegyei hivatalos laj) közli a 
mindszenti főszolgabíró hivatalos hirdet­
ményét arról, hogy a Derekegyháza köz­
ségnél április 19-én 130 szám alatt OHai 
Ferenc nevére kiállított egy darab 1930 
évi julius havi születésű teher verestarka 

.tehenéről szók) jár lat leve let, mivel az té­
vedésből állíttatott ki, megsemmisítette
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j Elhangzóit a védőbeszéd a Bréhr-pörben
A Dréhr-pör keddi tárgyalásán Gál 

lenó mondta el védőbeszédét. Azt1 fej 
tegettie, hogy ezt a per. a visszavonlak 
okozta és a durva irigység, majd igy 
folytatna:

— Ha az albertfalvai vásárlások és 
építkezések károsak az országra, ott keli 
kezdeni, ki kötötte ezeket az üzleteket, 
ki irta alá a szerződéseket, ki áll a csú­
cson. Fokozatok vannak, de nem lehet 
mellőzni azt, aki a tetőponton áll.

— Az állami zárszámadások tanúsá­
ga szerint 450 millió az, ami elment kü­
lönböző vásárlásokra, befektetésekre, i

Hat nincs igazuk azoknak, akik azt kér­
dik: miért csak ez az ügy került ide é, 
miért csak ez az ur?

— A költségvetési törvény végre­
hajtásáért nem azok felelősek'akik a* 
adminisztrációt intézik. A bírói szék előtt 
nem lehet másról sző, mint arról, hogy 
akik a szerződést kötődték, azok tartoz­
nak felelősséggel és nem Dréhr Imre.

— A pénzkezelési törvényt nem le­
het megkerülni. A magyar alkotmány­
ban meg van irva, hogy a vagyonért és 
hovatorditásáért a miniszter felel. A bi 
ró súgnak ezt akceptálnia kell.

— Meg akarta itatni lovait, agyon- 
sújtotta a villanyáram. Tóth János, 23 
éves őrszállási gazda meg akarta itatni 
lovait az ut mel'ett levő gémieskutből. 
A gémfa húzás közben annyira felemel­
kedett, hogy hozzáért a kút felett ei- 
liuzódó villamosvezetőkbe/. A többezer 
voltos áram a gazdát agyonsujtotta. A 
szerencsétlenséget akkor fedezték fel, mi­
kor a két ló hazaporoszkált az üres ko­
csival. Tóti) keresésére indultak és ott 
találták meg szénné égett Iiulláját a kút 
mellett.

Házlszalonna és zsir legolcsóbban és 
legjobb minőségben

ICISs Gergely-nél Vecseriutca

— A csodák csodafilmje a 3000 éves 
ember. A Hindu síremlék óta nem 
volt olyan izgalmas és fantasztikus film, 
mint ez a két részes filmóriás. Borns Kar­
tól! félelmetes és megrázó alakításában 
feltámad az egyiptomi sírból a munua, 
a 3000 éves ember és olyan eseményen 
visz végiig, melynek minden mozzanata 
idegtesziitően érdekes. Úgy a miliő, mint 
a történetijén előforduló alakok érde­
kessé és lüktetővé leszik a filmet, mely­
nek különösen vonzó szereplője a gyö­
nyörű Zita Johanna, aki úgy a modern 
nő, mint a Fáraó leányának változatában 
tüneményes alakítást nyújt. A rendezés 
a gazdag Universal dollárjait dicsén, me­
lyeket pazarul ontott, hogy Egyiptom 
romantikáját ragyogó és világszép ké­
pekben megelevenítse. Olyan filmet fog 
látni a közönség, melyről 'sokáig beszél­
ni fog, mint olyanról, melyet átszőtt a 
misztikum és az izgalmak irappiirozó ere­
je. A vidámságot kitűnő burleszk szol­
gáltatja. Ma 8 órakor, liofnap 6 és fél 
9 órakor lesznek előadások.

Kötött blúzok
(alkaiml vétele)

Brüll Áruhüzfben. í

— A Magyar Lányok, Tutsek Anna 
leányitjusági fajija a mai életre készülő, 
otthonát szerető dolgos és mégis vidám 
liatai leánysereg nélkülözhetetlen barát­
ja. Olyan nevelőerő, amely az édesanyák 
tnunkáiát könnyiti meg és olyan gazdag 
tartalomban, képben, hogy a lányok leg­
nagyobb öröme. Gazdag mérték fete teg- 
szcIjIj kincspinket, a magyar nők munká­
ját mutatja, példát ad, segít kézimun­
kában, otthonunk szépítésében, divatjban, 
ötleteket nyújt,, háztartásunk gazdaságo­
sabba tételéhez segít és nincs a női mun­
kának olyan tere, ahol hasznos baráti 
segítséggel mellettünk ne állna. Nyelv­
leckéje játszva segít az idegen nyelv tudá­
sához, képei ízlést fejlesztenek. Pályá­
zatai munkára serkentik az olvasót s rej­
tett tehetségeket hoznak lelszmre. Mutat­
ványszámot .sziveden küld a kiadóhivatal, 
Budapest, VE, AmdrásjSy ut 16. Elő fizu - [ 
tési dij egy negyedévre 4 pengő.

— Az autóbusszal a tiszai strandfür­
dőre való járatot megkezdtük. Indulás 
2 órától. Yiteldij oda-vi-ssza 50 fillér. 
Tisztelettel: Autóbuszüzem.

— Makacs székrekedés, vastagbéi-
katarrus, puffadás, vértorlódás, anyag­
cserezavarok, sárgaság, aranyeres cso­
mók, csipőfájás eseteiben a természetes 
»Ferenc József« keserüviz — reggel és 
este egy-egy pohárral hevévé - rendkí­
vül becses háziszer,

I — Iparügyek. Tárnáért György 
(Bocskay ucca 14) a szabó ipar gyakor­
lására kér engedélyt. — Takács; Imre 
(Kossuth ucca 12) lemondott a fűszer­
es vegyes,kereskedésre jogosító ípariga- 

, zolyányáról.
i — Nyomtatványokat ízlésesen és iu- 
lányos áron készít az »Alföldi Újság« 
nyomdája. Reklámnyomtatványok szö­
vegezésé és tervezését Is szívesen vál­
lalja.

9arézscéduléft a hátién férjek 
zsebében

k urcsa ügyben tett; f eljelentést az 
egyik szomszédos városban több me­
nyecske. Elmondották, hogy egv jólöl­
tözött nő kereste fel őket, aki azt állí­
totta, hogy egv »lelkiklinika« 'kiküldöttje 
és minden ellenszolgáltatás nélkül vállal- 
kozik rá, hogy kikapós férjuramat visz- 
szavezeti szépen a menyecske szoknyája 
mellé. A csalódott és nekibusult asszo­
nyok meghallgatták a jiergő nvelvii 'ki­
küldöttet« és széji sorjában elmondták a 
térjek hibáit, kicsapongásait. Azonban 
az önzetlen segítő a biztos varázsszert 
csak akkor volt hajlandó kiszoigáltat/ni, 
lia a segítséget kérő feleség megmondja 
az ismerősei címét, akik hasonló bajba 
kerültek az emberükkel. Mikor aztán 
nagy gondosan lel Írogatta a elméket,, szé­
pen elárulta a hűtlen férj visszahóditásá- 
nak titkát.

— Mindennap ezt a nyomtatot, fo­
hászt kell elmondani, reggel, délben, de 
persze legfőképpen este és mikor a férji 
elindul lm- és feleség!elejtő útra, ügye­
sen a iaibi zsebbe keli csúsztatni egv-égy 
átvett cédulát, amely biz.osan visszatart­
ja a jámbor férjet liolmi baléjiéstől. l’er- 
sze semmiképpen sem fogad el fizetséget 
a tanácsért, csak a varázsirásokért kér 
pár fillért, de minél nagyobb a fizet­
ség, annál biztosa!)!) a hatás.« Kapót* 
is biztonság okáért 2 -5 pengőt,, asz# 
nnt, körülbelül mennyit ért. kinek- ki­
nek a fériíhűség.

Sajnos, a cédulás varázslatnak nem” 
lehetett nagy rédmenye, mert volt olyan 
hely. ahová kétszer is visszahívták, da 
mivel a végén rájöttek, hogy nemcsak 
a pénzük fogy, lianem a hűség is, meg-, 
tették a feljelentést ismereten tetuéis ellen.

A lelkiklinikíis asszonynak éghetet8 
a taljxi alatt a föld, mert a csendőrök 
már a vonatról szedték íe és régi isme­
rősként üdvözölték a szélhámos asszonyt, 
aki leánykori nevén számos bűncselek­
ményt követett el és többször ült bör­
tönben.

Most aztán igazéin lesz ideje gondol­
kodni alelett, hogy a kikapós férjeket, 
miképpen lehet visszacsalogatni?...
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legjobb,
legolcsóbb

Lantos fatelepen
— Telefon 129 —

fl ffildadúBlengedés kiterjesztéséi 
kérik a gazdák

Az OMGÉ pénzügyi és adóügyi bí- 
zotsága állásttoglalt az eíemi károk cí­
mén való föld adóelengedés szabályainak 
módosítása érdekében és etek intettben 
több kívánságot terjesztet fel a pénz­
ügyminiszterhez. Ezek a következők:

1. a földadóról szóló hivatalos ösz- 
szeállitás olyér te lmü kiegészítése, hogy 
összefüggő nagyobb területeken jelent­
kező tartós szárazság is jogosítson a föld­
adó mérséklésére; 2. az adóelengedés ak­
kor is meg legyen adható, ha abban az 
évben a károsult földrészletek vagy azok­
nak egy része újabb véleményé zéssel 
még hasznosítható, illetve réteknél még 
sarjutermésre van kilátás; 3. hosszab­
bítsa meg a pénzügyminiszter a bejelen­
tés végső határidejét a termés betakarí­
tásának megkezdéséig; 4. az elengedési 
hányad az eddigi egy harmad, kéthar­
mad, háromharmad helyett az évi löld- 
.adó egynegyed, kétnegyed, és négynegyecl 
részben jelöltessék meg; 5. kisebb mér­
tékben földadóelengedés a második vete 
menyben bekövetkezett károsodéisra is 
vonatkozzék; 6. elemi kár címén azzal 
arányban álló földadóelengedésben le­
gyen részesíthető az a földrészlet is, 
amelynek termését még künn a földön, 
de asz tagba- vagy kazalbarakásá előtt 
érte elemi kár; 7. minthogy az elemi 
károk okozta károsodást a földadónak 
és járulékainak elengedése sohasem 
egyenlítheti ki, vegye figyelembe a pénz­
ügyi hatóság ezekét a természeti csapá­
sokat az adóköteles jövedelem piegálla- 
pitásánái is.

Ne feledle el» 
hegy a mexB mellett

Gyarmati
fűszeresnél vásárolhat

fűszer és háztartási 
cikkeket legolcsóbban.
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Könyvismertetés
Malraux André: A HÓDÍTÓK

256 oldai. Fordította: Németh Andor 
A Jo Könyvek" II. sorozatának első kö­
tete. Ara fűzve P 1.50, kötve. P 2.40.

Megjelent junius 25-én.
A regény színhelye Hongkong, az 

angol Imperialismus ke'etázsiai fellegvá­
ra. amelyet néhány izgalmas hónapra 
ostrom alá vesz az orosz pénzén szított 
kínai nemzeti-bokevisfa mozgalom. Mal­
raux szemtanúja volt a páratlanul drá­
mai eseményeknek, így a könyve iro­
dalmi jelentőségén tűi tulajdonképpen 
egy világtörténelmi epizód megkapó ri­
portja. A regény egyik főszereplője Bo­
rodin. aki Stíl in megbízásából működött 
Kinában. hogv a kulimozgalom megszer­
vezésével aláaknázza az ango'ok világ­
uralmát. A regény tárgya maga a moz­
galom. Az egymást villámgyorssá kö­
vető eseményekből kirajzolódik egy isme­
retlen világ monumentális eposza.

30 fillérért
naponta fürödbet családjával és egy év 
múlva öné egy őrökké uj acélzománc 

Lampart fürdőkád 
Egyedárusitó Bori vaskereskedő.

Telefon 163 Széchenyi ucca 59

fl fehér zsanddr
lria: Fehérváry József. 130

haiaszáta sem görbült meg a híres lova­
godnak, hanem szégyenlem magami, anm 
velem csinált. Én szabályosan, ^ előírás 
szermt lőttem. Megvallom ős/iny n. ho-gy 
elváltaiéban nem akartam kímélni. Vég­
tére egy ilyen rebellis és tulhevulekeny 
ifjúnak nem árt az, ha egy kicsit lecsa­
polnak a forró vériből. Azonban a lö­
vésem nem talált. Es mit nett ő ? 1 -

_ Felemelt? a pisztolyát. Ce ozo'.jt
rám néhánv másodpercig, azután valami 
különös fény lobbant meg a szemében. 
Kivett a zsebéből a balkezével egy te­
nses tallért, leldobta a levegőbe. S mi­
kor a tallér egy méterre lehetett a tejem 
fölött, akkor elsütötte pisztolyát s a tal­
lér átlyukasztva hul'ott a lábaim ele. 
Aztán mosolygott, meghajtván magát, 
megköszönte a duellumot s_ elment.

A Pulpa kisasszony csak a Szivére 
szorította a kezét. De úgy érezte, hogy 
a torkában ver az a pici jószág. > '

Makón vagyunk. Vér Tómnak, a 
tekintélyes nagygazdának portáján kora 
este óta' ált a mulatság. A mély pincéből 
roskadozva hordják a cselédek a jnene- 
szes üvegeket, melyek tüzes borokat hor­
doznak dugaszaik alatt. A zsibongás már 
liangos dévajságba csap s amint az aj­
tók nyílnak,' a mulatozás zajából egy-

1 budapesti seilMsir árai:
Budajjest—Ferencváros,, 1934. julius 2.

Sertésvásári jelenté».
1. rendű uradalmi fajsertés 320 

kgr-on felül — -— — —
I. rendu uradalmi fajsertés 240 

—280 kgr-os —- — —
Szedett prima sertés — —;
Szedett közép sertés — —
Szedett könnyű sertés — —
I. rendű öregsertés (uradalmi) —■
II. rendű öregsertés, (szedett) — 
Sonka-süldő I. xendii (uradalmi) 
Sonka,süldő IF rendű (szedett)

75—76

72-73
72—74
68—70
63- 65
64— 67 
58—62 
78—86 
70—76

A felhajtás 3636 zsjr- és 1654 angol 
és. Mhússertés. Maradvány: 85 drb zsirsertés. 

Irányzat: Elénk \o!t.

— Mit jelentsünk a térparancsnok­
ságnak ?

— Azt, hogy a regluma reggel meg­
történt sebesülés nélkül.

— Es a felek ?

— Nem békültek ki.
Tényleg nem békültek ki. Becsei 

Károly azonban úgy érezte, ho-gy7 ő csak 
egy- percig haragudott valamikor régen 
ott a Feketesas, előlit, a szegedi uccán, 
ez azonban régen elmúlt.

De még egy7 jelenet történt, a par baj 
után. Mikor az alezredes ur hazament, 
irtózatos liar após kedvében volt. A szol­
gáját majdnem ledobta a lépcsőről. Csu­
pán a leánykája tudott megállni előtte. 
Kettesben ebédeltek, de nem lent az ét­
terem íren. hanem a lakásukon. Látta a 
Puipa kisasszony, hogv forr valami az 
édesapjában. Csak várta, hogy majd utat 
keres és szó alakjában nyilvánosságra 
kerül. De hiába várta.

— Miért vagy olycn rosszkedvű apu­
kám ? —■ kérdezte aztán a leány. , '

— Nagyon haragszom! — lelelt az
öreg.

— Es ki haragított meg?
— Az a te drága,latos lovagod, az 

a rebellis.
Szünet állott lie, de a kislány szive 

nagyon sebesen kezdett verni. Nem tud 
ta elképzelni, mi történt már megint, hi­
szen az a jelenet az este a bálban mindent 
eloszlatott. Legalább ő kzf hitle. Nem 
kérdezősködött, az apa azonban kérdés 
nélkül is felelt.

— Tudod, hogy mi történt közöt­
tünk Szegeden. En őfensége előtt saj­
nálatomat fejeztem ki az eset; miatt, 

i azonban tudod, hogy katona vagyok.
! Egy katonatiszmek sérelmet s -m elszen- 
: vedni, sem igazságtalanul osztani nem 
szál)ad. Módot nyújtottam tehát annak a 
fickónak arra, hogv lovaglás utón sze­
rezzen magának elégtételt. Azok után, 
hogy őiensége olyan bizolmasan szólt- 

; tolta meg, mást nem tehettem.
— Teliát párbajoztatok? — riadt 

I meg a leány.
— Igen, még jredig ma regei.
— Es megsebezted őtet ?
Keserűen nevetett az alezredes,.
— Tehát te is őtet félted inkább, 

. mint engemet ? Megnyugtatlak, hogy a

egv énekhang, vagy pedig felköszontő 
csendül ki. A kapu alatt vármegyei hajdú 
segédkezik, jeléül annak, hogy hivatal- 
heti urak is ülnek a fehér asztal mellett.

Vér 'Póni magas, kétméteres óriás. 
Vagvona szinte láthatólag nő. Evről-évre 
nagyobb tagot szakit ki a maga sjzámára 
a Maros parton, meg emerre a rákos] 
csárda környékén. S mint beszélik, most 
alkuszik a patikárius-féie földre. Amo­
lyan vidéki aranyember, akinek kezében 
minden kinccsé válik. De nifncSj is olyan 
szép ló széles ezen az Alföldön, ami után 
ei ne menne hét stációt. Es, nincs olyan 
szép viliásszarvu ökör, amit meg ne sze- 
reezne. ha van joénze reá. ő hajtja a leg­
szebb jraripákat s, ő jár a legkönnyebb 
homokfuto kocsikon. Úgy s^ynan a tál­
tosokkal, mintha repülne. Kocsjja nem 
ad semmi zajt. Azt besjzéük róla a rossz 
nyelvek, hogy félévnél tovább nein is 
tart egy kasos kocsit, hanem adia odébb 
jxdom áron és csináltatja az újat.

Élete titokzatos. De a bora nagyon 
jó, az ételei ízletesek. Felesége, Kelemén 
Anna asszony, nyalka menyecske, aki 
hires szépség hét határban. Kell ennél 
több ? A porosz pedig feni a bicskát a 
monarchiára. Háború lesz. Zűrzavaros 
világ. A király és a nemzet még mindig 
haragban vannak. A betyárvjlág nem tu­
dott letűnni. Az utiszélen még garázdál­
kodnak a tutóbetyárok. Különös világ 
ez, melyet az utókor már megérteni aüg 
tud.

(Folytatjuk)

Felelős szerkesztő és kiadó: 
VAJDA ERNŐ 

Nyomatott: Vajda Ernő — Alföldi 
Újság nyomdájában, Szentesen.
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